



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

14 мая 2021 г.

№ КУДВ - 4/205

Генеральному прокурору
Российской Федерации

И.В. КРАСНОВУ

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС

Уважаемый Игорь Викторович!

12 мая, по сообщениям СМИ, в региональном управлении Роспотребнадзора по Ульяновской области подтвердили, что из 60 тестов, давших положительный результат на COVID-19 у индийских студентов Ульяновского Государственного университета (УлГУ), у 16 человек в межрегиональном референт-центре (НИИ «Микроб», Саратов) подтвердился индийский штамм коронавируса (<https://www.kommersant.ru/doc/4804150>).

В тот же день вице-премьер Татьяна Голикова заявила, что в России пока нет случаев индийского штамма. На следующий день РИА «Новости», ссылаясь на данные ЦНИИ эпидемиологии Роспотребнадзора, заявило, что анализ последовательностей геномов, обнаруженных у индийских студентов УлГУ, не позволяет говорить о наличии индийского штамма (<https://www.kommersant.ru/doc/4804856>).

Однако ни на сайте ЦНИИ эпидемиологии, ни на сайте Роспотребнадзора текста такого заявления нет до сих пор. После этого руководитель эпидотдела регионального управления Роспотребнадзора Дилиара Хакимова тоже заявила на ГТРК, что «официальных подтверждений о том, что это индийский штамм нет».

Попытки журналиста Титова С.О. выяснить более подробную информацию у

Диляры Хакимовой и Врио руководителя регионального управления Роспотребнадзора Елены Дубовицкой были безуспешны. Чиновники заявили ему, что более не будут давать никакую информацию журналистам по ситуации с коронавирусом, и что с этого времени вся информация по запросам СМИ будет даваться только после согласования с федеральным управлением Роспотребнадзора.

По мнению журналиста, действия должностных лиц Роспотребнадзора могут попадать под определение - скрытие информации об обстоятельствах, создающих опасность для жизни или здоровья людей.

Прошу Вас провести проверку по факту въезда в Российскую Федерацию студентов из Индии, возможного обнаружения у них индийского штамма коронавируса, опровержения этого факта в последующем. Кроме того, прошу дать оценку действиям должностных лиц управления Роспотребнадзора по Ульяновской области в отношении предоставления данных представителям СМИ.

На основании Федерального закона "О статусе сенатора Российской Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" о результатах рассмотрения прошу меня проинформировать в установленные законом сроки.

С уважением,

А.В. КУРИННЫЙ